

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

7

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಸಭೆಯ ಅಧಿವೇಶನ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಸಭೆ ದಿನಾಂಕ : DATE : 13/12/20

ಸಭಾಪತಿ ವಿರುದ್ಧ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯಕ್ಕೆ ಬಿಜೆಪಿ ಹರ  
**ಮಂಗಳವಾರ ಮತ್ತೆ ಮೇಲ್ಮನೆ ಕಲಾಪ**

■ ವಿಕಸುದ್ಧಿಲೋಕ ಬೆಂಗಳೂರು 13/12/20

ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸಭಾಪತಿ ವಿರುದ್ಧ ಮಂಡಿಸಲಾದ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್-ಬಿಜೆಪಿ ಮಧ್ಯೆ ಜದ್ವಾಜದ್ವಿ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗಿ ದ್ವಂದ್ವ ಮಂಗಳವಾರ ಪರಿಷತ್ ಕಲಾಪ ನಡೆಸುವುದಕ್ಕೆ ಈಗ ಅಧಿಕೃತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.



ಸಂಸದೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯವರು ಬರೆದ ಪತ್ರದ

ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಪರಿಷತ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ.ಆರ್. ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸರಕಾರದ ಸೂಚನೆ ಮೇರೆಗೆ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಅನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿವರೆಗೆ ಮುಂದೂಡಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದ ಅಧಿವೇಶನವನ್ನು ಮತ್ತೆ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಷತ್ತಿನ ಎಲ್ಲ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಪತ್ರ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರ ಜತೆಗೆ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸಂಸದೀಯ ವ್ಯವಹಾರ ಇಲಾಖೆ, ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಇಲಾಖೆ, ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಇಲಾಖೆ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ಜತೆಗೆ ರಾಜ್ಯಸಭೆ, ಲೋಕಸಭೆ ಮಹಾಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕೇಂದ್ರ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಚೇರಿಗೂ ಈ ಆದೇಶ ಪತ್ರವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿರುವುದು ಈಗ ಕುತೂಹಲಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಮಂಗಳವಾರದವರೆಗೂ ಪರಿಷತ್ ಕಲಾಪ ನಡೆಸಲೇಬೇಕು ಎಂದು ಪರಿಷತ್ ಕಲಾಪ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ (ಬಿವಿಸಿ)ಯಲ್ಲಿ ಬಹುಮತದ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತವಾಗಿತ್ತು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಇಬ್ಬರು ಸದಸ್ಯರು ಹಾಗೂ ಸಭಾಪತಿ ಪ್ರತಾಪ್ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಮಾತ್ರ ಗುರುವಾರವೇ

**ಬಿಜೆಪಿಯಿಂದ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಭೇಟಿ**

ಪರಿಷತ್ ಕಲಾಪ ನಡವಲು ನಿರ್ದೇಶಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿ ಡಿಸಿಎಂ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸವದಿ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ಅರವಿಂದ ಲಿಂಬಾವಳಿ ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಕನಿವಾರ ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಸಭಾಪತಿ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ನೀಡಿರುವ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯದ ಸೂಚನೆ ಮೇಲಿನ ಚರ್ಚೆ ಬಾಕಿಯಿದೆ. ಜತೆಗೆ ಕಲಾಪ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ (ಬಿವಿಸಿ) ಸಭೆಯಲ್ಲೂ ಅಧಿವೇಶನ ಮುಂದೂಡಲು ತೀರ್ಮಾನವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಈ ನಡವಳಿಯೂ ಸಭಾಪತಿ ಅವರು ಅಧಿವೇಶನ ಮೊಟಕುಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ, ಹಾಗಾಗಿ ಪುನಃ ಕಲಾಪ ನಡವಲು ಸೂಚಿಸಬೇಕು ಎಂದು ರಾಜ್ಯಪಾಲರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದರು.

● ಸಭಾಪತಿ ವಿರುದ್ಧ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಸಂದರ್ಭ ಬಂದಾಗ ನಿರ್ಧರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಇಂತಹ ವಾತಾವರಣ ಎಂದೂ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. -ಎಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ

ಕಲಾಪ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಬೇಕೆಂದು ವಾದಿಸಿದ್ದರು. ಗೋಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧ ವಿಧೇಯಕ ಹಾಗೂ ತಮ್ಮ ವಿರುದ್ಧ ಮಂಡನೆಯಾದ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯದ ಚರ್ಚೆ ಬಾಕಿ ಇರುವಾಗಲೇ ಸಭಾಪತಿ ಕಲಾಪವನ್ನು ಅನಿರ್ದಿಷ್ಟಾವಧಿ ಮುಂದೂಡಿದ್ದರು. ಈ ಸಂಬಂಧ ಬಿಜೆಪಿ ನಿಯೋಗ ರಾಜ್ಯಪಾಲರನ್ನು ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಮಂಗಳವಾರ ಕಲಾಪ ನಡೆಸಲೇಬೇಕೆಂದು ಪಟ್ಟು ಹಿಡಿದಿತ್ತು.

ಗೋಹತ್ಯೆ ನಿಷೇಧ ಕಾಯಿದೆಯ ಪರಿಷತ್ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಪಡೆಯಲೇಬೇಕಿರುವುದರಿಂದ ಹಾಗೂ ಅವಿಶ್ವಾಸ ನಿರ್ಣಯಕ್ಕೆ ತಾರ್ಕಿಕ ಅಂತ್ಯ ಕಾಣಿಸಬೇಕಿರುವುದರಿಂದ ಸರಕಾರ ಪರಿಷತ್ ಕಲಾಪ ನಡೆಸುವುದಕ್ಕೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ.